

«Δεν είχα ερωτικές σχέσεις με μαθητή», λέει καθηγήτρια

Μια καθηγήτρια που απολύθηκε εξαιτίας μιας υποτιθέμενης σεξουαλικής σχέσης της με έναν από τους μαθητές της, είπε ότι ο έφηβος κατασκεύασε την σχέση επειδή ένιωθε μαθητικό παθος γι' αυτήν. Το πάθος αυτό τον έκανε να την παρακολουθεί και να την κακοποιήσει.

Η Άννα Λουσίνα Μπλάκμπερν, 34 χρονών, βρίσκεται σε αντιπαράθεση με το υπουργείο Παιδείας NNO στην Επιτροπή Εργασιακών Σχέσεων NNO για άδικη απόλυση. Η καθηγήτρια κατηγορεί το υπουργείο ότι αμέλησε να ερευνησει την ψυχική υγεία του μαθητή πριν πιστέψει αυτόν αντί την ίδια για να την απολύσει από ειδικό σχολείο στο Μπάθερστ.

Ο μαθητής, Ντέιβιντ Μορίς Γουίδημαν, τώρα 23 χρονών, έχει μηνύσει την κα Μπλάκμπερν και την πολιτεία NNO σε άλλο δικαστήριο για αμέλεια καθήκοντος.

Ο νεαρός καταγγέλει ότι η καθηγήτρια είχε σεξουαλική σχέση μαζί του το 2003 που το σχολείο θα έπρεπε να είχε αποτρέψει και όταν έληξε αυτή η σχέση τον οδήγησε σε εγκλήματα όπως κακοποίηση, παράνομη κατοχή όπλου και κατο-



χή όπλου για να διαπράξει έγκλημα. Τόσο η κα Μπλάκμπερν όσο και το υπουργείο αρνούνται κάθε ενοχή.

Στην Επιτροπή Εργασιακών Σχέσεων, όμως, αναφέρθηκε ότι έχουν καταγραφεί συνομιλίες μέχρι 40 λεπτών της κας Μπλάκμπερν σχεδόν σε καθημερινή βάση, ενώ ένας γείτονας καταστηματούχης κατέθεσε ότι είχε δει τον νεαρό να φεύγει από το σπίτι της τις πρωινές ώρες.

Όταν η σχέση έληξε ο νεαρός κατέθεσε με κάθε λεπτιμέρεια τις

σεξουαλικές δραστηριότητές τους, όπως ότι έπαιζαν στριπ πόκερ, ότι χρησιμοποιούσαν κρέμα και ότι η καθηγήτρια του έκανε στοματικό έρωτα πριν τη συνουσία.

Η καθηγήτρια αρνείται όλα κατέθεσε ο νεαρός και ότι βρισκόταν μέσα στο σπίτι της όταν ο γείτονας καταστηματούχης έβλεπε το αυτοκίνητό του έξω από το σπίτι της.

Η δίκη συνεχίζεται.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, η Άννα Μπλάκμπερν αρνείται ότι είχε σεξουαλική σχέση με τον μαθητή της.



Επίθεση με πέτρες εναντίον οδηγών

Η αστυνομία αναζητεί δύο νεαρούς που υποτίθεται ότι έρριξαν πέτρες εναντίον οδηγών στον αυτοκινητόδρομο F6 και μια από αυτές έπεσε πάνω στο παρμπρίζ, το έσπασε και κτύπησε τον οδηγό στο στήθος.

«Οι συνεπιβάτες μου νόμιζαν ότι κτυπήθηκα από σφαίρα και πονούσα πολύ στο στήθος», είπε ο οδηγός, 56 χρονών, που θέλει να διατηρήσει την ανωνυμία του και πρόσθεσε ότι οδηγούσε με ταχύτητα 80 ή 90 χιλ. την ώρα όταν η πέτρα έπεσε πάνω στο αυτοκίνητό του. Το επεισόδιο θα είχε χειρότερα αποτελέσματα, αν η σύζυγος του οδηγού δεν είχε την ετοιμότητα να γονατίσει και με το χέρι της να πιάσει το ποδόφρενο για να σταματήσει το αυτοκίνητο.

«Καθόμουν δίπλα του και όταν δέχτηκε το κτύπημα δεν γνωρίζαμε τί ήταν το αντικείμενο. Τον κτύπησαν πονούσε πολύ και κραύγαζε, αλλά δεν είδα αίμα επειδή φορούσε πουνκάμισο, όμως είχε κιτρινίσει. Έχανε τον έλεγχο του αυτοκινήτου και φώναζε «πάρε το αυτοκίνητο, πάρε το αυτοκίνητο στο πλάι του δρόμου. Για μερικά δευτερόλεπτα δεν καταλάβαινα τί εννοούσε, αλλά έπρεπε να κάνω κάτι και απλά έσκυψα για να βάλω το χέρι μου πάνω στο φρένο», είπε η γυναίκα.

Μάρτυρες ανέφεραν ότι είδαν ένα από δύο αγόρια να πετά πέτρα δύο κιλών πάνω στο αυτοκίνητο. Ο οδηγός είπε ότι θα συγχωρούσε τους ενοχους αν ήταν παιδιά επειδή μεγαλύτερη ευθύνη έχουν οι γονείς τους, αλλά αν ήταν ενήλικοι τότε η πράξη τους είναι ασυγχώρητη και θα ήθελε να μάθει γιατί ενεργούν με τέτοιο τρόπο.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο αστυνομικός επιθεωρητής, Κεν Μακντόναλντ, επιθεωρεί το κατεστραμμένο παρμπρίζ που έσπασε από πέτρα βάρους δύο κιλών.

Σχέδια για τη συγκομιδή αναθυμιάσεων άνθρακος

Ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ, έδωσε στη δημοσιότητα τα σχέδια της Αυστραλίας για δαπάνες ύψους \$100 εκατομμυρίων το χρόνο για να ενθαρρυνθεί η συγκομιδή και αποθήκευση των αναθυμιάσεων του άνθρακα. Ο κ. Ραντ λέει ότι η τεχνολογία είναι ζωτικής σημασίας αν η ανθρωπότητα θέλει να μειώσει δραστικά τα επίπεδα των αερίων του θερμοκηπίου.

Σύμφωνα με τα σχέδια η Αυστραλία ποτοποιεί στην ανάπτυξη της τεχνολογίας που θα συγκεντρώνει και θα αποθηκεύει τις αναθυμιάσεις άνθρακος για εμπορική χρήση.

Ο κ. Ραντ είπε ότι η Αυστραλία πρέπει να αναλάβει ηγετικό ρόλο επειδή είναι ο μεγαλύτερος εξαγωγέας άνθρακος και θα ιδρύσει ινστιτούτο για το σκοπό αυτό.

Το ινστιτούτο θα συνεργάζεται με άλλες χώρες, όπως τις ΗΠΑ, το Ηνωμένο Βασίλειο, τον Καναδά, την Ιαπωνία, την Βραζιλία και Νορβηγία για να χρησιμοποιηθεί η σημειωθείσα πρόοδος.

Ξαναχτύπησαν οι ληστές τραπεζικών μηχανών

Μασκοφόροι ανατίναξαν τρεις αυτόματες τραπεζικές μηχανές στο Σίδνεϊ ενωρίς χθες το πρωί στα προάστια Clovelly, Chester Hill και Guikdford. Σύμφωνα με την αστυνομία, οι ληστές που ανατίναξαν την τραπεζική μηχανή στο Clovelly έκλεψαν ένα



αυτοκίνητο από γειτονικό δρόμο όταν το αυτοκίνητο διαφυγής τους Audi έπαθε ζημιές από την έκρηξη.

Τέσσερεις μασκοφόροι ληστές έπληξαν πρώτα στην Bendigo Bank στο ανατολικό προάστιο Clovelly γύρω στη 1.45 το πρωί με κυλίνδρους οξυγόνου και τα συντρίμια εκτινάχθηκαν μέχρι την άλλη πλευρά του δρόμου. Από την έκρηξη καταστράφηκε η τραπεζική μηχανή και η πρόσοψη της τράπεζας. Το αυτοκίνητο των ληστών ήταν σταθμευμένο μπροστά στην τράπεζα και επηρεάστηκε από την έκρηξη.

Περίπου την ίδια ώ-

ρα τρεις άλλοι μασκοφόροι άνδρες ανατίναξαν τραπεζική μηχανή στο δυτικό προάστιο Chester Hill, προκαλώντας σημαντικές ζημιές στην τραπεζική μηχανή και την πρόσοψη της τράπεζας. Οι ληστές διέφυγαν με άλλο Audi.

Η τρίτη επίθεση σε τραπεζική μηχανή σε διάστημα μισής ώρας συνέβη στις 2.15 το πρωί μπροστά σε κατάστημα φυσιοθεραπευτικής στο Guildford, καταστρέφοντας μόνο την γυάλινη πρόσοψη.

Η αστυνομία δεν μπορούσε να επιβεβαιώσει αν εκλάπησαν χρήματα από τις τραπεζικές μηχανές, ή αν οι ληστές ανήκουν στην ίδια συμμορία.

Υπενθυμίζουμε ότι την περασμένη Τρίτη μια συμμορία είχε ανατινάξει τρεις τραπεζικές μηχανές στα προάστια Milperra, Georges Hall και Penshurst.



Ομαδική αυτοκτονία 54 φάλαινων

Δεκάδες εθελοντών εργάστηκαν μέσα στο κρύο και τους ανέμους στην βορειοδυτική ακτή της Τασμανίας για να σώσουν τις 11 φάλαινες από τις 65 που βγήκαν στην ακτή και 54 ψόφησαν. Οι εθελοντές κράτησαν τις φάλαινες βρεγμένες όλη νύχτα πριν μεταφερθούν με φορητά οχήματα σε άλλη ακτή με την ελπίδα ότι θα επιβιώσουν. Πάντως, παραμένει ανεξήγητο γιατί «αυτοκτονούν» οι φάλαινες βγαίνοντας στην παραλία αντί να συνεχίσουν το ταξίδι τους.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, οι ψόφιες φάλαινες και σκεπασμένες με βρεγμένα υφάσματα αυτές που προσπάθησαν να σώσουν οι εθελοντές.